

為水患所苦。慈濟聖荷西聯絡處成立水災後續救援小組六度赴災區勘察，並致贈日用品及慰問金，紓解帕哈洛農民的困境。

在三月十七日帕哈洛勘災中，慈濟人結識歐洛內小學校長伯蒂雷先生，瞭解該校學生半數以上屬低收入戶及墨西哥非法移民，急需補充已被洪水捲走的鞋襪、書包及文具。志工們依著名單上註明的七十九位學童腳部尺寸，一一購得合適鞋子，連同書包及文具，於三月二十八日送達歐洛內小學，小朋友們背上新書包、足蹬新球鞋，非常開心，校長也一再感謝慈濟人的愛心。

聯絡處評估伯蒂雷校長提供的清寒學童家庭資料後，四月七日再次至該校進行慰問金發放。七、八兩日

共二十一戶領取，除了一戶較為貧困，發放三百美元，其餘每戶二百美元。伯蒂雷校長到場協助發放，並帶領災民合唱一首墨西哥民謠回贈，現場溫馨有情。

四月二十三日午後，師兄姊抵達歐洛內小學，邀請受災農民至該校圖書室內發放及進行面談，以深入瞭解他們的困難，校方並派數位深諳英語及墨西哥語的翻譯人員及老師支援，農民由志工們手中接過慰問金時，質樸的臉上及嘴裏一直重覆著感激之意。

在發放名單上，有數位災戶無交通工具可至發放地點，志工們在老師帶領下一一前往拜訪。這幾戶人家都是十幾口人擠在斗室中，不過縱然物質環境不佳，愁苦並未寫在他們臉上，仍是高

興地與志工們話家常。因為行程緊湊，在整個發放及探訪過程中，幾位師兄姊滴水未進，也未能稍作休息，但是每個人都滿心的歡喜與感恩。

## 美國慈濟義診中心回饋社區為居民把脈

84.04.29 美國慈濟義診中心今舉辦「春季健康活動日」義診，共為社區內一百八十五位居民進行中、西醫及牙醫義診，並提供社會福利諮詢及協助填表。

活動中，適逢慈濟總管理中心林碧玉副總執行長訪美期間，一行人訪問義診中心；並親自送給每位志工佛珠與蠟燭。一行人離去前，林師姊懇切地對歡送的志工們說：「你們做的比我想像中還要好，佛陀所講的『貧窮布施難，富貴學道難』，你們是真正克服了，希望大家繼續發揚慈濟精神，在國外做大慈大悲的善事。」

## 美國分會組團美東行交流會務

84.05.05 在慈濟美國分會精進年中，靜思堂師兄師姊除了加強自身的慈濟精神修習之外，還頻頻組團遠赴各州支會、聯絡處，分享篤於行持正信佛法的體悟，



北加州發生嚴重水患，聖荷西慈濟人至帕哈洛區勘災得知洪水捲走了當地學生的鞋襪、書包及文具，以是針對需求發給學生書包及文具。